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                            Konvertujte PDF na Word výberom jedného z bezplatných nástrojov uvedených nižšie
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                                Vyberte aplikáciu

                                V hornej časti nad oknom editora vidíte tlačidlá výberu aplikácií. Kliknutím na jednu z nich spustíte aplikáciu. Neskôr to môžete prepnúť a vyskúšať inú aplikáciu.
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                                Nasleduj kroky

                                Teraz môžete pomocou aplikácie v editore prevádzať PDF do Wordu. Postupujte podľa pokynov, ktoré uvidíte v aplikácii. Ak sa vám táto aplikácia nepáči, vyskúšajte inú.
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                                Tešte sa z výsledku

                                Teraz, keď máte požadovaný obrázok, nezabudnite ho uložiť do počítača. Naše stránky tiež pridajte do svojich záložiek a na domovskú obrazovku zariadenia, aby ste nestratili odkaz.

                            

                        

                    
          
                

            
 
           
        
        
            
                
                     Aký je rozdiel medzi PDF a Microsoft Word

                    Ak často pracujete s dokumentmi na počítači, pravdepodobne ste si všimli, že sú zvyčajne predkladané vo formáte PDF. Portable Document Format (PDF) je všestranný formát súborov, ktorý zachováva písma, obrázky a rozloženie pôvodného dokumentu bez ohľadu na to, na ktorej z mnohých platforiem a v ktorých aplikáciách bol dokument vytvorený. Formát Adobe PDF sa považuje za uznávaný svetový štandard pre reprodukciu a výmenu zabezpečených elektronických dokumentov a formulárov. V roku 2014 štúdia ABBYY zaznamenala zvýšenie počtu dokumentov vo formáte PDF. Zároveň 68% zamestnancov spoločnosti verí, že sa zvýšil tok papierových dokumentov. Počas svojej existencie formát PDF výrazne zvýšil svoje možnosti. Už v prvom vydaní formátu bolo možné vložiť hypertextové odkazy do textu, zašifrovať dokument heslom a chrániť ho tak pred úpravami.

                    Microsoft Word je najobľúbenejší textový editor používaný v počítačoch a je už k dispozícii pre mobilné zariadenia. Pomocou neho môžete vytvárať textové dokumenty, formátovať text pomocou rôznych nastavení rozloženia, pridávať obrázky, tabuľky, hlavičky a päty a ďalšie prvky. Microsoft Word je najobľúbenejší textový editor a takmer každý používateľ, ak v ňom nepracoval, o tomto programe už určite počul. Formát docx je najmodernejší formát na ukladanie textových dokumentov. Tento formát bol prvýkrát predstavený v programe Microsoft® Word 2007. Je založený na štandarde Open XML a na zmenšenie veľkosti súboru používa kompresiu ZIP. Ak potrebujete uložiť dokument vo formáte kompatibilnom s predchádzajúcimi verziami balíka MS Office, potom je pre to určený už známy formát dokumentu v aplikácii Microsoft® Word 2007. Vytvorený dokument si tak môžu prečítať všetci používatelia programu rôznych verzie.
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                 PDF do Wordu

                Konvertujte PDF do Wordu rýchlo a dvoma kliknutiami. Náš bezplatný online prevodník súborov PDF na DOC / DOCX vám umožní ľahko zmeniť formát vašich súborov.

                
                    Otvorte aplikáciu
                

            

        

        
        
            
                 Word do JPG

                Konvertujte Word do JPG rýchlo a dvoma kliknutiami. Náš bezplatný online prevodník obrázkov DOC / DOCX na JPEG vám umožní ľahko zmeniť formát vašich súborov.
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                 Obrázok do formátu PDF

                Konvertujte obrázok do PDF rýchlo a dvoma kliknutiami. Náš bezplatný online prevodník obrázkov do formátu PDF vám umožňuje ľahko meniť formát vašich súborov.

                
                    Otvorte aplikáciu
                

            

        

		
    
    
    
    
        
        
            
                 PDF do obrázka

                Konvertujte PDF na obrázok rýchlo a dvoma kliknutiami. Náš bezplatný online prevodník súborov PDF na obrázky vám umožňuje ľahko meniť formát súborov.
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                 JFIF až JPG

                Konvertujte JFIF na JPG rýchlo a dvoma kliknutiami. Náš bezplatný online prevodník JFIF na JPG vám umožní ľahko zmeniť formát vašich súborov.
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                 CR2 až JPG

                Konvertujte CR2 na JPG rýchlo a dvoma kliknutiami. Náš bezplatný online prevodník CR2 na JPG vám umožní ľahko zmeniť formát vašich súborov.
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                 JPG až JPEG

                Konvertujte JPG na JPEG rýchlo a dvoma kliknutiami. Náš bezplatný online prevodník JPG na JPEG vám umožní ľahko zmeniť formát vašich súborov.
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                            Páči sa vám PhotoRetrica? Pomôžte nám rásť!

                            Robíme všetko pre to, aby sme vytvorili najpohodlnejší a najuniverzálnejší editor pre všetko, čo súvisí s fotografiami a obrázkami. Potrebujeme tvoju pomoc. Pridajte si nás medzi svoje záložky alebo na domovskú obrazovku vášho zariadenia. Zdieľajte odkaz na našu webovú stránku na svojich sociálnych sieťach. Ďakujem!
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                        ©  PhotoRetrica.com - Retrica online pre PC. PhotoRetrica - Online editor fotografií, ako je Retrica pre PC. Odfoťte fotoaparát a upravte ho na počítači online pomocou efektov Retrica. Vo PhotoRetrica je pre vás veľa filtrov, rámov a ďalších efektov! Použite tento editor na počítači online.
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